



# Skiveegnens Lærerforening

Skive d. 5. januar 2018

## KREDSSTYRELSESMØDE

Torsdag den 4. januar 2018 kl. 9.00 – 14.00

Morgenkaffe kl. 8.30

Mødeleder: BS

Afbud: GB

Dagsorden:	Referat:
<b>1. Godkendelse af referat</b>	Godkendt
<b>2. Meddelelser</b> a. Formanden/Næstformanden  b. Andre	LPR orientering om: - CKU og TR-situation - Volleyball-cup. - To-sprogs-lærere, arbejdsindhold og udlån - Møde med politiker - Ansættelsesudvalg vedr. ny KUFA-direktør  <b>b:</b> - BS orientering om: • Netværksmøde arbejdsmedicinsk Herning er flyttet til d. 31./1.-18. BS og JBHE deltager.
<b>3. Møder</b> - Lærerkredsformand og skolechef - KMV Fagpolitisk forum 9./1. -	Møder: - KMV-Fagpolitisk Forum: • Efter valget • Kommunikationsplatform • OK18 - Lærerkredsformand og skolechef: • Status Resen Skole • Uv-tillæg • Forflytninger • Turboforløb • Skriftlighed og handleplaner specialklasser • Lokalaftale og forhandlingsmøder • Inklusionsfremmende læringsmiljøer
<b>4. Skive Kommune</b> - Fælles-MED - Hoved-MED - Inklusionsfremmende læringsmiljøer -	Skive Kommune: - Fælles-MED: • Dagsorden d. 25./1. • Næste møde d. 9./2. - KIU: • Der udbydes Fysik/kemi, idræt, historie, tompladsordning og vejlederuddannelse. - Hoved-MED: • Seminar i foråret - Inklusionsfremmende læringsmiljøer: • Senest tilmelding 9. januar.
<b>5. KS</b>	KS:

<ul style="list-style-type: none"> <li>- Lokalaftale</li> <li>- GF 2018 <ul style="list-style-type: none"> <li>• Indhold pjece</li> <li>• 1. budgetforslag</li> </ul> </li> <li>- Komplatform.dlf.org</li> <li>-</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Lokalaftale: <ul style="list-style-type: none"> <li>• 3 forhandlingsmøder</li> <li>• Greve-aftale drøftet</li> </ul> </li> <li>- GF 2018: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Bilag på mødet(Pjece)</li> <li>• 1. udgave af budget(Bilag på mødet)</li> </ul> </li> <li>- Komplatform.dlf.org: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Kredsudsendelse 092/2017</li> </ul> </li> </ul>
<p><b>6. TR</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- TR-møde d. 18./1.</li> <li>-</li> </ul>	<p>TR-møde:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- OK18</li> <li>- GF</li> <li>- DLF InSite</li> <li>- Arbejdstid</li> <li>- Inklusionsfremmende læringsmiljøer</li> <li>- ”Kredsen ud af huset”</li> </ul>
<p><b>7. Møde med børnehaveklasseledere 11./1.-18</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Status</li> <li>-</li> </ul>	<p>Møde børnehaveklasseledere:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Status på: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Tilmeldinger</li> <li>• Indkomne forslag</li> </ul> </li> </ul>
<p><b>8. Næste KS-møde d. 11. januar</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-</li> </ul>	<p>Næste KS:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- DLF InSite</li> <li>- Inklusionsfremmende læringsmiljøer</li> <li>- Temadag 22./2.</li> <li>- GF <ul style="list-style-type: none"> <li>• Pjece</li> <li>• Budget</li> </ul> </li> <li>- TR-møde 18./1.</li> </ul>
<p><b>9. Eventuelt</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-</li> </ul>	<p>Evt.:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Kredsbesøg på skoler</li> </ul>

**Bobleliste:**

Forskningsrapport Folkeskolen(KMV fagpolitisk d. 21./11.)

Leif Primdal  
Kredsformand